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A.7.7. Aekadikny HOPPY} PNTWV APLOUWY

APASTHPIOTHTA 1n

?

Teooepic puabnrec, o Kworag, n Mapia, n EAEvn
Kal o [wpyog, nriyav oto ynmedo Tou OxoAgiou
TOUC yia va TpEEouv yupw amnd autd. Evag yupog
Tou ynnedou eivar 400 uetpa. O Kworac grpeée

70 7—70 ToUu yUpou, n Mapia grpete 1O _Zl ToU

yUpou, n EAEvn gtpe&e iod yupo Kai o [wopyoc

grpeée 10 —; TOU YUpOU.
[Moio eival To akpIBEC UNKoc oe UETPA rmou etpeée To kKabBgva and ta naidld;

ﬁ ZKE@TOUAOTE

Ma va Bpouue nooa uetpa €rpete o Kwotag dlaipouue 1o 400 pe 1o 10 Kat Bplokoupe:
400 : 10 = 40 perpa. Me Tov (dlo Tpdmno, yia T Mapia Bpiokoupue: 400 : 4 = 100 uerpa
Kal yla Tnv EAévn 400 : 2 = 200 u€tpa.

‘Otav prdooupe otov MNwpyo, kavovtag t diaipeon Tou 400 e To 9 mapatnpoupe Ol
n dlaipeon dev elval TéAela, aAAd divel MNAIKo 44 kal untdAolro 4. Av cuvexiooupe
dlaipeon, eneldr] To uttdAolro tng dilaipeong elval mdvra To d1o, Ta dekadikd Ynoia Ba
enavaAauBdavovtal kal Ba eivat 6Aa ca pe 4. ‘Etol, 1o MnAiko Ba sival o dekadIkog
aplBuog 44,44. ..

APAXTHPIOTHTA 2n

[Npoondbnoe va Boeig, ue oon akpiBeia umopelc, To rnAiko e dlaijpeonc 101 did 44.

ZKE@TONAOTE
| JI . , , . .
B%\s:r[ougs ot n 61/01p80n 101 .,44 dev elval TéAelQ. 101,00000.. | 44
Alvel akgpalo mnAko 2 kat urtoAotro 13.
. . . 130 2,295454...
Av ouvexiooupe 1n dlaipeon 6a Ppoupe TOV 420

OekadIkd aplBud 2,295454... pe drelpa dekadikd 240
Unola, Tétola wote, PETA TO deUTepo JekadIKd 200
(to 9) va enavaAauBdvovtal cuvexwg Ta dla duo 240

ynola (5 kat 4), dnAadr| 545454...

Malaivovig

@ Toug aplBuoUg mou Berkape mapandvw Toug ovoudlouue eplodikoug dekadikoug aptBuoug.

® To TuNua Twv enavaiauBavouévayv dekadikwyv Yneplwv KdBe meplodikou aplBuou
4 if ovoudZetal mepiodog.
 [evikGTepa, AOITGV, UMOPOUUE va TIOUUE OTL:

P KdBe pntdg apiBude uropsl va €xel T Hoper) dekadIkoU 1) TePLodIKOU SeKadIKOU
apBuou kal cupBoAietal dTwe paiveral ota napadelyuara.

nx. & =16 ka 1.000.000 — 142857 142857
3 7



- 136 - Méooc A" - KepdAatio 70 - Oetikol kat Apvntikol AptBuol

TTgonyovuévws, gidaus us Wolov Tedwo ¢vas gntds agiiuds wdogel va ygapsl ue ™ wogen
weglodikov dexadikov agiiuov.

TeWILETA, JUWS, TO £QUTNUA AV WBOQOVIUE VA KAVOVUE KAl To avTioTgogo. AnAadh, av wsogoviue
gvav Weglodikd dexadikd agiiud va tov ygdyovius ug Uogeh gntov.

[TAPAAEITMA - EOAPMOI'H

Na ypapouv ue KAQouatikn uop@n ot dekadikol reptodikol apiBuol: (a) 0,2 Ka (B) 1,64.

Nvaon
(a) ©ftoupe X = 0,2 Kat €xoupe dladoxika:  (B) Av x =164 EXoupe
x = 0,222. X =1,646464..
10x = 2,222. 100x = 164,646464..
10x = 2+ 0,222. 100x =164 + 0,646464..
10x = 2+ «x 100x =164 + x - 1
I+Xx =2+% 99 + x =163
I = 2 99x =163
X = % Anhadn: 0, =% X = 19693 AnAadn: 1,64= 19693

Juunepaivouue oti:
P KdBe meplodikdg dekadikdg aplOudg propel va €xel T pop®r) kKhaouatikoy pnrou.

A2KHXEIZ KAl TIPOBAHMATA

4. Bpeg m dexadua] poperf Tav privdv: (@) 42, (B) 2, ()13, 0) 29, ().

9. Bopec v K/\CIO,UCITIKI’] /Jopqon % apz@ua)v
(a) 57,92, (B) 2, 8, (y) 3, 83, (©) 7,4561, (€) 15, 399.

3. Bpec uia dAn dekadikri Lop@n Twv aplBudv: (a) 29, B) 7, 69, (y) 7,3259.

PAZT/—/P/OTHTA [TA TO 2TTITI
”,

‘0 apxaiog PIAGooPoG Znvwvag, rmou eCnoe otn MeydAn EAAdda 1o 490 - 430 n.X.
olarunwoe, uetaéu dAAwv, Kal To nmapakdtw nmapddoéo Tou AxIAAEa ue ) xeAwva:
[ O AxiAMéac BadiZel 10 popéEc o ypriyopa amo m xeAwva. Ae 6a unopgoel mote va
_ TN Q1doel, av n xeAwva rponyeitar Eva oradio (192 ueTpa nepimou) amn’ autov”.
Epeuvnoe kai mpoondbnoe va eniBeBalwoeic r va arnoppiyeic tov AGyo yia Tov ornoio
0 Znvwvag (oxuplletal KAt TETOIO.
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A.7.8. Auvdpelg pnTwv aplOuwy Pe eKBETN PUOLKO

APA>THPIOTHTA
?

\  Evag untoAoyiotna poAuvenke amno KArolo (0, o oroiog eixe
1 » ™V 1O1I0TNTA va KATAOTPEPEL TA NAEKTOOVIKA QpXElQ UE TOV
N\ e&ric Tporo:

) .;.-.' KdbBe uoAuougvo apxeio udAuve, mplv Karaotpapel, 1ola
i dAAa apxela ugoa oe uia woa Aeitoupyiag Tou umoAoyiotn.

[Npooorndbnoe va Beelg, mooa UoAUOUEVa apxela urtdoxouv OTo TEAOG NG 5nN¢ weag.

Ovuduaoctée - Madaivovus

>UuBoAlouol
V TIAPAYOVTEG
® To ywéuevo d-a-a- ... -a (effe 0 a elval BeTKGC
elte apvnTikog pnTog), OUPPBOACETAL e To @Y Kal Agyetal @
5 dUvaun e BAoM TO a Kal EKBETN TO PUOIKO V> 1. a’=a-a-a .. a
Tf @ v r[opa?oweq

A “® Nav =1, ypdpoupe a' = a.

® H duvaun a'¥ diapBddletal kat viooTr) dUvaun Tou a.

@ H duvaun a2 Aéyetal Kal TETPAYWVO TOU A 1] a OTO TETPAYWVO.
@ H duvaun a3 Aéyetal KUBOG Tou a 1] a oTov KUPo.

Mpdéonuo duvaung

TTagatngovig dtt: Fgvika loxvel oTi:

> A 10 BETKS apIBUS sfval BETIKE
(+2°=(+2(+ D+ D+ D(+2D) = +32>0 O:lveau“é”q He paon Bemiko apibpo elvar Betikog

Ava >0, dtea¥ > 0

dgTio @Nios P Abvaun pe Bdon apvniikd apldud Kai ekO8m)
e —— 7 s 7 s
4 _ B dptio sival BeTIkog aplbuoc.
(-2 = (-2(-2-2(-2) = +16 > 0 Av a < 0 kat v dptiog, ™éte @¥ > 0
P Abvaun pe Bdon apvniikd apldud kar ekO8m)
_ . nepttTd elval apvnTikog aptBuog.
(-2 = (-D(-2(-2N(-2) = -32<0 Av a < 0 kal v meptttdg, Tote a¥ < 0

WeQITTS WANTos
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I310TNTEG SUVAPEWY PNTWV UE EKOETN PUOIKO

TTagathgoviue dte: Tevikd (oxvel dTt:
(-3)(-3)°= > Ma va moAanAactaocoupe dUVAHELS
3 Wagdyovtes 5 @agdyovtes ge v (dla Baon, agprjvoupe v dla

= (-3)-3)-3)(-3)(-3)(-3)-3)-3)= Baon kat pdcoupe exdem To
_ 2_3 i i— dBpolopa TwV eKBETWV.

—

& Wagdyovtes
= (-3’ = (-3°"°

at . ¥V = gtttV

> Ma va dlap€ooupe dUVAUELG e TNV

(dla Baon, agrivoupe Tnv dla Bdon
S ¥ _ 3FFFFFRT Kat BAdoupe ekBE N dlapopd Tou
' P F37 eKOETN TOU dlaIPETN amd TOV EKBE

TOU JIAIPETEOU.

+3+F+FF=F =77

at: ¥ = atVv

(229 =(222-N2-I2-N2- 2P P Ma va uPpwooupe €va YIVOUEVO OE
=(2:2-2-2-2-2) (33 3FFF)= eKBETN, uPwvoupe KABe apdyovta
o TOU YIVOUEVOU OTOV €KBETN AUTO.

(@B =a’- B
g > Ma va ugooupe gva TinAiko oe €vav
(%) = % . % . % . % . % = ekOE, UPdvoUlE KaBéva amnd Touc

dpoug Tou TINAIKou oToVv eKBETN auTo.

2:2:2-2-2 Vi v
= = = a\v_a¥
59999 - 4 (F) =
(83} = §3.83.8%.83.8%.43.83 = > Ma va upwooupe pia duvaun oe évav
= 3334334343 = BB, WREU L ) (B L
SUVaUNG OTO YIVOUEVO TWV EKOETWV.
= 37-3 = 321

(@)Y = gW
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1.

Nvan

P.

[TAPAAEITMATA - EOAPMOTI'EX>

Na urtoAoytotouv ol TIEG Twv mapactdoswv: (a) -3, (B) (-3)°, (y) -3*,(3) (-3)*

(@) Hmnapdotaon Ba eivat; -3% = -3.32-32 = 77

(B) Emeldn) o ekBETNG elval meplttrdg, n duvaun 6a sival apvnTikdg aplBuog.
Apa, Ba elvau: (-3P = (-3)-(-3)-(-3) = -32% = -77.

(y) Hmnapdotaon a eivat; -37 = -3.3.2.3 = _§1

(d) Emeldn) o ekBETNG elval ApTiog, n duvaun Ba eival BeTIKOG aplBudg.
Apa, Ba eivat; (-3)% = (-3)-(-3)-(-3)-(-3) = +3% = +41

Na urtoAoyiotel n tiurj e napdotaonc: M= (-2)3-3-34+(-2)*:16+[-1—(~1)7-8].

N\van

H oelpd Twv npdéewv eival n e€ng: 1o Auvduelg, 2o MNoAAanAactacuol kat dlalpEelg,
30 MNpoobEaoelg Kal apalpETELC.

Av uttdpxouv TapevBeaoelg, TtponyouvTal ol TTPAEEIC HECA O’ AUTES e TV (dla oelpd.
Apa: TT = (-2)2-3-344(-2%16+[-1-(-1)*-4) (-8)-3-81+(+16)16+[-1+8] =
-24-81+1+% = -9%

A2KHXEI> KAl TIPOBAHMATA

JUunAnpwoe Ta mapakdrw Keva:

(a) Auvaun ue Bdon BeTiko aplBud eivai ... ap1Buda.

(B) Advaun ue Baon apvntiko apiBuo Kal EKOET ................... elval BetikdG aptbuog.
(y) Advaun ue Bdon ... aplBud Kar eKBETN nepITTO elvar apvnTikoG aplBuoG.

o (0) [a va moAdamAaocidoouue duvduelc ue v idia Bdon, agrivouue tnv dia Bdon

Kal BACOUUE EKOETN TO ..o TV EKOETWV.
() Tla va diaipgoouue duvauelg ue v Ola Bdon, aprivouue tnv dia Bdon kai
BATOUUE EKOETI ..o
(otr) [la va vPawoouue Eva yivouevo o€ Evav eKBE, wavouus
TOU YIVOUEVOU OTOV EKOETN auTO.
(Q) Tla va upwoouue gva MNAIKo oe vav eKOET, UPwvouue
TOU MNAIKOU oTov ekBETN QuTO.
(n) Tlla va vpwoouue uia duvaun o Evav eKOETn, uwvouue T Sdon e duvaunsg
OTO oo TV EKOETWV.
Boec e moio oroixeio e 2ng kat e 3ng ypauunc avrioroixa eival ioo kdbe oroixeio
™me 1N ypauunc tou napakdtw mivaka.

32 3\2
- | I

Aagopd  Afpoioua  Mvéuevo  MnAiko _1dvwvo  Tepdywvo  Tetpdywvo — Terpdywvo
v 3K 52 v aKa 22 TovaKa 52 Tov Koy s 11601090006 TOU MAikou  Tou dBpoiouarog Tou yIoLEvoU
3nAnv 5 3da5 3kal b 3eni b

75 4 28 64 0,36 225 1,8 22

3+5 (3+52 35 (352 3-5 (3-52

YoAGy10e Ti¢ TINES Twv MapacTdoewv: A = (=1)T +(=1)2 +(=1)3 + (-1)* + (-1)?,

_ a0.54 _ o545 .43 __(_6)5 8? 10°
B = 32:5% — 25:4° + 87,5-4°, [ = S (4)4+(5)3
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A.7.9. Auvdpelg pnTwv aplOuwy Pe eKBETN akEpalo

Ovuiduaocte - Madaivovue

JUupwva ue Tov kKavova g dlaipeonc Twv duvduewy ue tnv dia Bdon, rou udbaue otnv
roonyouuevn napdypago, eival:

7
—~— = 57 = 50 ywwpilouue Ot elval Ka % = 1 enouévwg, 59 = 1.

Me tnv €vvola autr) opiCoueE:

® H duvaun kd&be apiBpou, didpopou Tou Undevog
jf ME eKOETN TO UNdEV eival (on e povada.

7 ?_ 5.5.5.5.5.5. _
23 = 574 = 51 ywplloupe 6Tl elvat Kal;= 5?5?5?5?5?5?5?5 =% Gpa 571 ‘%

, 6 .5.
23 = 56-6 = 5-2’ yvwpiCoupue GTL elvatl kalt g‘f: 5222

K.O.K.
Me tnv €vvola autr| opiCoupe:

® H duUvaun kd&be apiBuoU, dldPpopou Tou PUndevog, : :
e EKBETN apvnTIkO elval (on ue kKAdoua Tou €xel av =— = (—)V

aplOunT TN hovdda Kal apovouacTn Tn duvapn

Tou aplOpoU autou ue avtiBeTo eKOET.

., a B ) .
Ereldn ta ? Kal ~;~ elvat aviotpogol apLBuol,

1
OMwe Kal Ta a kat Ul ponyouuevn OxEon,

(5= (5)"
eEAYOUUE TO CUUMEPAOUA OTL LOYUEL: B a

¢ O 1010TNTES TWV JUVAPEWY UE EKBETN PUOIKO, TIOU UABaPE OTnV TIPONYOUEVN
napdypao, 1oxXUouV Kal yia TIG QUVAUELS Ue EKBETN akgpalo.
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[TAPAAEITMATA - EGAPMOlE2
4. Na unoloyiorouv ot duvduelg: (a) (-2)°, (B) =373 (y) (-234567)°.
Nvan

@ (25 Gs=tr=- @ -37=-L =k w (23456701

9 Na unoAoyiotouv ol TIUEG TwV NTAPACTACEWV:
-3
@ [P B F 32 1) (2 (25 0.
Nvan
(@ [(-3)2)2

(-3)22=(-3)6 = 7129

(B) 33 ;. 3-2 33-(-2) = 323+2 35 = 243

) (-2 - (-2)¢ = (-2)%%6 = (-2)10 = 1024

122 _ 127 4% 1\
= ()= (%)= (L=

©) "= 3 .

1_
427 64
3. Na unoAoyiorouv ot duvdperg: 1077, 102, 1073, 1074, 107, 1075, 1077,

Nvan

—I:L:i:

-2= 1 = 1 =
10-2= L= 41=001

P I
10-3= 5= Zigg =0.001

Y41 _ 1 _
10 4= 104 - 10000 “0;0001

oo 1 _ 1 _
10-5= 5= 755069 =0:00001

e 1 -1 _
10%= 35 = 900000 =0:000001

a1 1
107= 0= To000006 =0.0000001
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- A2KHZ2EI> KAl TIPOBAHMATA

1 JuunAnpwoe Tov mivaka:

B v @B @ (§) a? B

1 - 1
7 | 2 5
4 1 3
2 2
10 -10 0,01

9.  YNoAGyioe TIC TIUEC TwV MapacTAdoswV:
A= (1312 ()T (10 (1) (12,

B = [(-2PP[-37)?+[(-23,57(23,5) 7, [ = (??%5 + (—736;)4_4 - (—%j—s.

3. Bpeg noiog and toug apiOuoUs: 7—70 10%-5:2, # 108+10%, dev eivar duvaun tou 10.

J, JuunArijpwoe Tov mivaka:
x 0001 001 01 -10 -100 2-10* 5-1073 %

Nl
|
(SIS

5. Suundijpwoe Tov mivaka:  « 198 102 10 10° 10" 102 108
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A.7.10. Tumormoinuévn nop®en} MEYAAWV KAl UIKPWV APLOHWV

APAJTHPIOTHTA

A" H didustpoc evéc arduou udpoydvou eivai 0,00000000016 cm.
A Mrmopeic va diaBdoelc kal va Buunbeic eukoAa autov Tov aplBud;

I 80AV wiked ueygn. ‘Ouws, n KatdAnAa 18gocaguocuevn xghnon s “tThdodolnuevns uogeris”
b Twv agiiwiv, Wov udffaus otnv Bagdygago 34., yia ™ ygagh TWY WoAV uUsydAwv
agtuiv, Wsogel va. bonticel otnv avTiueTidIon Kau TNS yoaphs TV WoAV Wwikgiv agtaiv.

s " o ‘Onwe ot oAU peydAol, €101 Kat ot TIOAU UKol aptBuol urmopoulv va ypagoUuv Ge TUTTOTIOINUEVT
| LOP®N) KAl OUYKeKPLUéva ot Hopdr: a-107Y, érou a eival évag Oekadikdg aplBuog e
z AKEPAILO PEPOC HeYaAUTEPO 1 (00 Tou 1 Kat pikpdTepo Tou 10 Kal vV ualkd aplBud.

[TAPAAEITMATA - ECAPMOIEX
Na ekpoaoTel ue TUMOTTOINUEVT OP@T) TO BAPOC eVOC [opiou vepod, TTou elval:
0,00000000000000000000029 gr.

Nvon
a va ekppdooupe To BAPOG evoqg popiou vepou pe TNV TUTTOTIOINUEVT HOPOT] TIPETIEL
va Bpouue ekeivn T duvaun Tou 10 mou, étav moANarnAactdoel Evav dekadikd aplOuo
he éva povo aképato Ynoio, divel Eavd to mapandvw RBAapog. AnAadn:

0,00000000000000000000029 gr=2,9 - 10723

N -
e Y anm

23 Bgoeic

Ma va Bpouue Tov QUOIKS aplBud v (o omoiog pe apvnTiké mpdonuo eival ekBETNG Tou
10) petpdue méoeq BEoelg Pog Ta de&ld TIPEMEL va PETAKIVNOel N uodIAoTOAY (WoTe
va TipokUPEel 0 OekadIKOG aplBUOC a TIoU €XEl AKEPAIO UEPOC PeEYaAUTEQO 1) (00 Tou 1
Kal HikpdTePo Tou 10).

9 Na ekppaoTouV e TUMTOTTIOINUEVT HOPPT) Ol apPIBUOL:
" (a) 0,123456789, (B) 0,00000003598, (y) 0,000008:1000000

Nnvaen (0) 0,123456789=1,23456789-10~", (B) 0,00000003598=3,598:107¢,
(y) 0,000008:1000000=0,000000000008=8-10""2 'Qﬁ

A2KHXEI> KAl TIPOBAHMATA

1. Tpdye ue tunonomnuévn HopPr Touc aplOuoUC:
(a) H andoraon g - 2eAnvng eivai 384.400.000 m.
(B) H nAiia e I'ng eivar 4.500.000.000 £1n.
(y) H andoraon I'ng - HAou eivar 149.600.000 km.

2.  H udZa tou arduou tou udpoydvou eivai 1,67-10°27 gr.
Na Boeic nooa droua reptexel 1 gr udPoyovou.

3 odwe ue Turonomuevn Hop@r Touc aplBUOUG:
(a) H diduetpoc evoc rnupnva arduou eivar 0,00000000000001 cm.
(B) To Bdpoc evdc uopiou aAatiou eivar 0,000000000000000000000097 gr.
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P Avakspatalwan
Axggatol agiftuol: s <4, -3,-2,-1,0,1, 2, 3, 4,..
Pntol aelﬂw[: bvoikol, Kadaonata, NAexadikol

(BgTikol xal Agvntikol)
Oudonuot gntoi agifuoi: Exovv To (dio @wgdonuo

Etegdanuor gntol agifuol: EXxovv avti®eto wedonuo

Exedfel Thv addotaon onuglov ug TETUNUEWN
a add v agxn O Tov dfova Twv gntuv

Avtittetol gntol agiiuol: Ot ¢Tegdonuol ue idia awddAvTn TIUN

AJoAvTNn TIUK gntov |al:

Ava?(, te |a = axkuay a<l, e |al =-a

TTeafels uetafv gntwv agifuwy

Id16TNTEQ TNG TIPA0HBEONG: Id16TNTEQ TOU MOANATTAQCIACUOU:
® a+fB = B+a (Avriuetabetikn) |® a-f = B-a (AvTIUETABETIKT))
e a+(B+y)=(@+B)+y (loooeraipiotikn) |® a- (B-y)=(a-B)-y (MpooetalploTiKT)
® a+0=0+a=a ®a-1=1-a=qa
® a+(-a)=(-a)+a=0 (a kat —a, avtibeTol)| ® q- % =%-a=1 (a kat %avriorpocpm)
® a-0=0
Apaipeon Alaipeon
® G_B=a+(_B) e qQ =Qa _ a .l
P ~%'p
ETTIMEPIZTIKH |AIOTHTA e
Tou moAamnAaclacuoy wg Eog TNV mpdcbeon;: a-(B+y)=a-B+a-y
Tou ToAanAaclacuoU wg TIPoC TNV apaipeon: a-(B-y)=a-B-a-y

TTgotegaidtnta TTgdfswv
© Auvduelg = 8 MoAamhactaocuol & Alaipgoelg = © Mpooboelg & APalpETELq
Ol pdéeic ugoa otic napevOgoelc moonyouvral Kat yivovrai ue v naparndvw ogiod

AYNAMEZ

Ogtonol IdidTnTes Twv dvvduswy
aV=a-a-a-....a (v popég) e gHa¥ = gMtV
To a Aéyetal BAon Kkal To v EKBETNG e gt:aV = atVv
a®=1kaa'=a e (aB)Y = a'-pY

_ 1 . 1\v v_oaY
Qv:@ﬂ 0V=(E) .(%)=W

(517 = (&) © ()Y =aH

(émou: a, B #0 kat |, v puotkol aptBpol)

|L.
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©oNoO Ok~

Ewavarmdtikés Epwtnogls AvtoafloNdynons
A. Aoknogls Zwetov h Nadovs

TomoBgmoe €va “x” otnv avtiotolxn B€an. SQ3TO NABOX
72+ (-5) =22 C1 [
12-02 = -1 L1 [
22 422=-44 L1 [
78-8=02 L1 [
35-9=-55 L1 [
35-45=-1 L1 [
615 =11 L1 [
3-84=-54 L1 [
6-17 = -9 L1 [

10. 59 - 64 = -5 C 1 [

B. Aokhogls ZvdAngwaons Kevov

1.

JUUTATIPWOE Ta KevA OTIGC MAPAKATW (O0TNTEG:!
(@) (...8)+(...3)+(...6)+(..5)=+4 (B) (...8)+(...3)+(...6)+(...5)=—10.
W(.3,7)+(...14,8)+(...5,2)+(...16,3)=0  (d) (...3,7)+(...14,8)+(...5,2)+(...16,3)=—10,4.

. Boec oo anid ta A, B, I, A kat E eival To ueyaAutepo, av yvwplielc oti:

A+(1)=B+3=T+(3) =A+4=E+ (-5)

. Boec ta aBpoiouara:

(@) 1+(-2)+3+(—4)+ ... +49+(-50), (B) 1+(-2)+3+(~4)+ ... +(~198)+199.

. BdAe ta yoduuara A, E, I, K, O, I, P, Y kat Q ue avéouoa oeipd kat ypdwe tn AEEN

rou Bonkeg, otav: A = 4+(-15), E=-0,8+(-4,8), | =-0,8+48, K=4+1)5,
0=08+48 T[1=08+(-08), P=08+(-48), Y=-4+(-15), Q=-4+15.

. loAanAaciace avd duo Touc TeelC pnTouc —6,5, 3,5 kKal —4,5 (e OAoUG Touc duvaTous

. SuunArpwoe Ta Ks\éé;)(’?ﬂam’ o‘o‘@ 0.@‘0 9‘9‘000

T00roug. (a) Mooorl Tpdror urtdpxouv; (B) Nolog aro Toug TEcoEPIG pNTOUG 29,25,
—15,75, =22,75 Kai 15,75 w¢ anotéAeoua twv moAAanAaciacuwy autwv eivar Ad6oc,

JUUMANPWOE Ta Kevd OTO OXTUQ. Av yvwpilelc ot
fee
90 la| B
| [5] |
4] 8] |

av yvwplclelc oti:

O O

S

. Aokhogls AvTiatoixions
Avtiotoixioe KdBe oToixelo TG mowtnS otnANG oto otolxeio TG dedTeENS OTNANG mou
BydZel To idio aroteAsoua.

(a) (+14)+(=17) (+3)+(-23) (B) (+13)-(-18) (+3)-(+7) ) (-2):0,5:9-10 900

12)+(-8)  (+11)+(-11) (+11)~(+3)  (+13)~(+13) 25(09-(-10  -900
(+11)+(=9)  (-22)+(+19) (-5)—(+25)  (=37)~(-7) 2.(-5)-(-9)-(~10) 9
(=5)+(+25)  (~19)+(+21) (~16)~(~16)  (+17)~(+9) —2.5:9-(-10) -90

(-16)+(+16)  (+37)+(~17) (12)~(-8)  (-2)—(-33) 02-(-5-(-09-10 90



